

# 安徽福彩



## 芜湖庆贺双色球彩民摘金揽银



2019 年 12 月 24 日,西方传统节日平安夜的平安夜,年轻人儿、时髦人儿、家里有小盆友的都会借此机会 happy 一下,因此很多人在迎圣诞的同时,更不会忘记购买双色球彩票,芜湖彩民朋友也不例外。当晚中国福利彩票双色球游戏第 2019148 期开奖,这也是本次双色球 12 亿元派奖活动的普惠奖最后一期

开奖。红球中奖号码是:09、10、13、20、26、27,蓝球号码是:08。本期全国中出 42 注一等奖,单注奖金 5386963 元。其中一等奖特别奖 3 注,单注奖金 538 万余元;一等奖普惠奖 39 注,单注奖金 128205 元。我省唯一一注一等奖及派奖普惠奖花落芜湖。这也是芜湖彩民今年中得的第九个双色球头奖。



据检索,大奖出自芜湖市镜湖区赭山西路与长宁路交界的福彩第 34030076 号站点,中奖票为一张 10 元自选 5 注单式号码票,其中第四注号码喜中一注 538 万元一等奖加一注 12.8 万元派奖普惠奖,第五注号码中得二等奖,共获奖金 562 万元。

大奖中出后,芜湖福彩抢抓这一热点,迅速行动,在第一时间展开了全方位、多渠道的融媒体宣传,营造大奖氛围。一是在传统媒体方面:利用芜湖大江晚报刊登贺讯;在市电视台及广播电台播放中奖视频、游字及音频;在市区进行 4 天 LED 显示屏彩游车宣传。二是在新媒体方面:利用芜湖新闻网、芜湖福彩官方网站、微信公众号、站点电子走势图等平台发布中奖新闻简讯和海报;在芜湖官方抖音号发布利于转发的 15 秒和 1 分钟中奖视频。三是在移动媒体方面:利用公交车移动电视播放中奖信息及出奖站点现场采编视频。四是开展站点宣传:根据出奖站点的位置及条件因地制宜地定制并悬挂了宣传横幅、张贴大幅大奖宣传画、安排腰鼓队在站点喝彩庆祝,吸引路过的市民纷纷驻足围观,聚集人气,造成双色球大奖的轰动效应。(卫竹筠)

### 黄山福彩完成投注机更换工作

12 月初,黄山福彩按省中心要求,进行投注机 G 型机淘汰更换工作,全市需把 33 台 G 型机更换为 P 型机。为保证更换工作有序开展,黄山市福彩中心分区县分时间段安排更换,并从服务站的角度出发,派技术员上门为站点更换投注机,并现场给站主和销售员进行了新型投注机的操作培训。各个站点对中心的工作给予了支持和肯定。截止 12 月 15 日黄山市完成了投注机更换的全部工作。(赵征)

### 蒙城彩民喜中 3D 六万元

12 月 24 日,蒙城县一彩民在福彩 3D 游戏第 2019344 期开奖前,以单选和组选的投注方式,买两张彩票各投注 50 注,一举捧得奖金 60650 元。

中奖彩民陈先生是一名 70 后的资深彩民,是一名医生,自从接触到福利彩票游戏后,对福彩 3D 玩法非常喜爱。12 月 24 日这天是星期二,陈先生忙完事情后,就到常去的 34172045 号投注站,投注站张老板为人热情周到,所以他们也是关系不错的朋友。一开始陈先生打了一张机选 3D 彩票,里面有 5 个号,只有“704”这个号陈先生预感可能会出,就打了单选和组选各 50 倍,等开奖的那一瞬间果然出的是“704”。陈先生看到自己中奖后激动不已,说道:“我买 3D 就是娱乐,中了当然好,不中的话就当是做社会公益了,没想到这次中了 60650 元,以后我还会接着买的”。(丁智伟)

### 滁州福彩开展节能主题活动

为培育和践行节约集约循环利用的资源观,提高能源资源利用效率,滁州市福彩中心组织福彩志愿者日开展了“绿色发展,节能先行”主题活动。

活动现场,福彩志愿者们一边向居民发放环保宣传资料一边讲解节能减排、垃圾分类等知识,倡导公众选择简约适度、绿色低碳的生活方式,号召居民一起行动,低碳出行,光盘行动,绿色发展,努力营造节能低碳环保的浓厚氛围。(江佩佩)



### 省福彩中心赴亳州调研

12 月 25 日,安徽省福彩中心张荣副主任一行来到亳州市福彩中心进行调研,同时开展了电子合同签订的培训工作。

首先,省福彩中心技术部工程师对亳州市全市管理员开展了电子合同签订培训,培训内容主要围绕着电子合同签订的方法,扫描仪的使用和其他注意事项等,同时现场还邀请

了几位投注站站主现场签订合同,确保每位管理员掌握签订电子合同的方法。

随后,在业务座谈会上,省中心调研组一行人听取了亳州市福彩中心今年以来的工作成效、主要做法以及发展状况的汇报。双方就电脑票、即开票渠道建设管理、市场营销做法、站点建设经验等方面进行了交流和探讨。会

议结束后,省中心调研组一行人实地查看了乐业阳光城中福在线新厅的使用情况,同时查看了关于中福在线在审计报告中提出问题的整改情况。

省中心调研组在听取汇报和实地查看后,对亳州福彩工作给予了充分肯定,对亳州福彩在保证安全运行、健康发展的基础上取得的成绩表示赞许。(杨雨青)



《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑网页版地址  
<http://t.cn/E4AO7aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕

# 今年我省彩民已中双色球头奖 40 注

单注奖金均超 500 万元,最高 1166 万元(含双色球派奖奖金)